



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

Student: Hana Hoferová

Studijní obor: Zootechnika

Název diplomové práce: Vliv bioklimatických podmínek stáje na zdravotní a produkční parametry a vybrané fyziologické ukazatele u krav

Vedoucí diplomové práce prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly jasně a konkrétně formulovány a byly zaměřeny na relativně komplexní posouzení vlivu bioklimatických podmínek stáje na welfare krav.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je jednoznačně a jasně formulována a na jejím podkladě proběhly pokusy s hodnověrnými vědeckými výsledky.

Práce s daty a informacemi: (2) použítá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: V práci jsou použita aktuální data a informace byly vhodně využity při organizování pokusů i následném zpracování dat.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení vycházel z metodiky a byl správný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka citovala relativně velký počet významných autorů zabývajících se obdobnou problematikou. Zároveň prokázala znalost řešené problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržena.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka velmi dobře zvládla odbornou terminologii a ve své práci ji vhodně využila.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Veškeré cíle byly splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány srozumitelně a konkrétně a jsou využitelné v chovatelské praxi i pro rozvoj oboru.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce je využitelná v chovu dojnic jak z hlediska teoretického, tak i praktického.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Narušení kterých bioklimatických podmínek by mohlo nejvýrazněji ovlivnit welfare ustájených dojnic?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka na diplomové práci pracovala velmi aktivně a samostatně.

Datum: 15. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce: